

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора экономических наук, доцента Зайцева Андрея Александровича на диссертацию Яла-Яваша Сергея Вячеславовича на тему «Институциональные инструменты управления развитием сектора малого и среднего предпринимательства» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства)

В качестве темы диссертационного исследования Ялом-Явашем Сергеем Вячеславовичем была выбрана актуальная и востребованная практикой тема. Актуальность темы выполненного исследования определяется необходимостью создания наиболее эффективных инструментов для управления развитием сектора малого и среднего предпринимательств в рамках институциональной среды. Сектор малого и среднего предпринимательства является одним из наиболее волатильных, однако существуют ограничения для его расширения и интеграции инноваций.

При написании диссертационной работы автором были изучены труды учёных и практиков по исследуемой проблеме, проанализированы нормативно-правовые документы органов государственной власти РФ, материалы периодических изданий и научно-практических конференций по актуальным вопросам формирования региональной политики и управлению регионом, статистические данные. Все это обуславливает высокую степень обоснованности и достоверности научных положений, выводов и рекомендаций, сформулированных в диссертации.

В выполненном исследовании С.В. Ял-Яваш разработал комплекс институциональных инструментов для управления развитием сектора малого и среднего предпринимательства на основе модели фискального инструмента и кредитного инструмента.

В процессе работы над диссертационным исследованием Ял-Яваш С.В. проявил творческий подход и самостоятельность в решении возникающих вопросов и проблем, использовал возможности современных статистических и информационных источников, полностью освоил необходимые инструментарию научных исследований, показал способности по решению сложных задач, глубокому анализу изучаемых процессов, а также по формированию выводов с элементами научной новизны. Среди

личностных качеств соискателя особо следует выделить его исполнительность, добросовестность и эрудированность.

Представленная на защиту диссертационная работа отличается логичностью изложения материала, обоснованностью основных выводов. Диссертация представляет собой целостную, законченную, самостоятельную, выполненную на высоком теоретическом и методическом уровне научно квалификационную работу.

Диссертационная работа Яла-Яваша Сергея Вячеславовича на тему «Институциональные инструменты управления развитием сектора малого и среднего предпринимательства» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства), соответствует требованиям «Положения о присуждении ученых степеней», утв. постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842, а ее автор заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства).

Научный руководитель:

Профессор Высшей инженерно-экономической школы

ФГАОУ ВО «Санкт-Петербургский

политехнический

университет Петра Великого»,

доктор экономических наук,

доцент

 Зайцев Андрей Александрович

ФГАОУ ВО «Санкт-Петербургский

политехнический университет Петра Великого»

195251, Санкт-Петербург,

Политехническая ул., д. 29., корп. 3.

Тел: (812) 534-73-31

andrey_z7@mail.ru

